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第６回 新しい学校づくり美馬市・つるぎ町地域協議会 議事録

○協議「報告書の取りまとめについて」

委員

ただいまより，第６回新しい学校づくり美馬市・つるぎ町地域協議会を始めます。

＜ 事務局より報告書（案）について説明 ＞

委員

報告書（案）に対して，ご意見をお願いします。

委員

特別支援学校高等部の設置について，県西・中央部に養護学校の設置を進める会か

らは 「美馬商の空き教室を利用して」との要望がありましたが，特別支援教育課から，

， 「 」 。は 本校で唯一耐震工事が出来ている 研修会館を利用したい と最近言われました

この研修会館につきましては，知事さんも高校入試の日に脇町で会があったという

ことで見に来られましたが，本校の研修会館は，部活動や様々なガイダンス，あるい

は集会，授業等に利用しています。特別支援学校を併設して研修会館を常時使用する

となれば，本校の教育に支障を来すことにもなってまいります。

したがいまして，特別支援学校の開設に合わせ，美馬商業高校が貞光工業高校の方

， ，に移転できるように 教育改革課と特別支援教育課には連携を取っていただきまして

早期に移転が出来ますようにお願いしたいと思っております。

県教育委員会

ただいまのご意見は，要望として承るということでよろしいでしょうか。

委員

はい。

県教育委員会

特別支援学校を導入出来るのかどうかということ，あるいは導入するとしてもどう

いった形で導入するのか，今後，検討していかなければなりません。

美馬商業高校の生徒がいる中で，研修会館を使って導入すると仮定した場合に，ど

ういった影響を与えるのか考える必要があります。いずれにしても，美馬商業高校の

学校運営に影響のないよう，特別支援教育課と連携して考えていきたいと思っており

ます。
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委員

新しい高校の設置場所について，資料には「新しい学校の部活動にあたっては，美

馬商業高校のグラウンドを有効活用する」とありますが，体育館等については使わな

いということでしょうか。それとも，体育館も使うのでしょうか。

県教育委員会

新しい学校の設置場所として，貞光工業高校の校地を有効活用することを，ご提案

いただいております。もし学校が貞光工業高校ということでまとまり，全面的にこち

らへ生徒が来るとなった場合，貞光工業高校のグラウンドはラグビーやサッカーなど

が使っています。貞光工業高校には野球部がありませんが，美馬商業高校には野球部

があります。それで新高校で野球をするのであれば，設備的には美馬商業高校にバッ

クネットやグラウンドが揃っていますので，そういうものを有効活用する必要がある

と思います。

その時に，もし特別支援学校が設置されても，放課後はあまりグラウンドを使わな

いと聞いています。そのあたり体育館の利用も含め，どういった形でお互いが使って

いくのか，特別支援教育課と相談しながら検討していきたいと思っています。

委員

貞光工業高校に新しく大きい体育館を建てるということは，全く考えておられない

のでしょうか。

県教育委員会

今のところは財政難でございますので，今ある施設を有効活用し，使っていく施設

で耐震工事が必要なものについては，しっかりと耐震工事をしていく形で，当面，対

応させていただきたいと思っております。

委員

その他，ご意見はございませんか。

＜ 意見なし ＞

委員

ありがとうございました。今回をもちまして，本協議会は任務を終了することとな

りました。熱心にご協議をいただきご苦労様でございました。皆様方のご協力に厚く

お礼申し上げます。


